



# 啤酒冰激凌爆火！交警亲测发出告诫 炫完一根酒精含量达63mg/100ml

星报讯(记者 徐越蕾) 近日一款啤酒冰激凌火爆网络！因该款冰激凌含有酒精度 $\geq 3.8\%$ 、啤酒添加量 $\geq 30\%$ 的特性，吸引了不少网友买来尝鲜。不少市民疑惑，吃完它以后开车算不算酒驾呢？记者联系了合肥警方，对此进行了一番测试。

据了解，这款啤酒冰激凌配料表显示配料为饮用水、啤酒、白砂糖、乳粉、奶油等。原麦汁浓度 $10^{\circ}P$ ，酒精度 $\geq 3.8\%$ ，啤酒添加量 $\geq 30\%$ 。该款雪糕近期刚刚上市，因为属于啤酒风味吸引了不少人尝鲜。

那么，吃了这款啤酒冰激凌，到底会不会被测出酒驾呢？民警进行了测试。

“已饮酒，请配合检查！”民警发现，吃了两口啤酒冰激凌后，立即使用呼气式酒精测试仪进行检测，结果显示呼出的气体酒精含量达25.9mg/100ml，达到了饮酒驾驶的标准。

而当吃完一根啤酒冰激凌后，立即检测结果显示，呼出的气体酒精含量达63mg/100ml。当等待5分钟后，再次检测结果显示数值为0mg/100ml。

从测试结果可以看出，刚刚吃过这款啤酒冰激凌确实可以达到酒驾的指标，但是5分钟以后就会恢复正常。“需要提醒的是，每个人体质不同，对酒精的吸收能力不一样，检测结果也会不同。”民警提醒道。

## 2024年暑期旅客运输启动

星报讯(胡晓炜 记者 章沁园) 记者从中国铁路上海局集团获悉，7月1日，2024年暑期旅客运输(以下简称暑运)启动，长三角铁路预计发送旅客1.74亿人次，日均发送旅客280万人次，同比增幅3.5%。期间，长三角铁路部门计划开行旅客列车1341.5对，同比增加30.5对，增幅2.3%。

据介绍，今年暑运期限自7月1日至8月31日，合计62天。其中，8月份客流整体大于7月份、周末客流大于周中客流、管内方向客流较直通方向更为集中、动车组列车出行仍是首选。从客流去向看，传统旅游城市北京、西安、青岛、厦门；热门旅游地长沙、扬州、黄山等均成为本次暑运客流集中方向。此外，教育资源、红色旅游资源丰富的城市及多个务工集散地，也将呈现出阶段密集客流。

值得一提的是，去年9月底以来相继开通的沪宁沿江高铁、杭昌高铁黄昌段、池黄高铁以及今年三季度调图中，首次开行的“超级环线”高铁列车、沪港高铁

动卧列车均将首次备战暑运。此外，复兴号智能动车组技术提升版列车17辆编组、8辆编组新型车已陆续在京沪高铁等多条热门方向高铁线路上启用。

在保障运力的同时，长三角铁路部门不断优化服务品质。用好铁路12306候补购票、在线选铺、购票信息预填、起售订阅通知等功能，兼顾长途和中短途旅客出行需求，优化售票策略，改善旅客购票体验；积极推广计次票、定期票等新型票制服务产品。目前，计次票、定期票已在沪苏通铁路、徐连高铁、宁杭高铁、京港高铁合黄段、杭昌高铁黄昌段、京沪高铁等6条长三角铁路管内、直通方向线路上投入使用；铁路畅行码覆盖所有动车组列车，长三角19个车站可实现便捷换乘，21个车站提供互联网订餐服务，旅客出行体验更佳。

铁路部门提醒，暑运期间增开列车详情请以车站公告和中国铁路客户服务中心12306网站公布为准。

## “中国好人”走进高墙开展助学活动



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 唐正徐霞 文/图) 6月27日上午，“中国好人”“全国最美党员志愿者”“全国道德模

范提名奖”获得者张景兰与其公益团队，来到青山监狱开展第六届进监帮教暨“兰香润童心”捐资助学活动。

据悉，从2019年至今，“中国好人”张景兰已经连续六年走进青山监狱，开展帮教讲座和捐资助学活动，先后共有60名服刑人员困难家庭得到了帮助。近年来，青山监狱始终坚持以提高教育改造质量为目标，全面推进教育改造工作社会化发展，不断完善社会帮教体系，整合社会资源，丰富帮教形式，创新帮教方法，助力教育改造质量提升，取得了显著成效。

## “小飞人”李玉婷有望搭上奥运“末班车”

星报讯(记者 江锐) 6月30日，2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛在山东日照收兵。在女子200米决赛中，安徽选手李玉婷以23秒22的成绩夺得冠军。23秒22已经是李玉婷的个人的第二好成绩，凭借这一成绩她有望搭上巴黎奥运会“末班车”。

本次比赛是国内规格和水平最高的室外田径赛事，来自本次全国31个省市、自治区、行业体协、体育院校代表队的948位运动员参赛。作为中国田径协会I级赛事，也是中国田径选手最后一次争取奥运门票的机会。本

次全国田径冠军赛的重要意义不言而喻，对于已经完成巴黎奥运会达标任务的国家队重点项目选手而言，本次比赛无疑是出征法国前的最后“练兵场”，而对于在本赛季之前的全国田径大奖赛中表现出色的高水平选手来说，这场“总决赛”也是他们向更高目标发起冲击的绝佳舞台。

本次比赛前李玉婷在奥运积分榜排名第52位，离前48名晋级圈差距不是很大。本次比赛夺冠后，李玉婷净增21分，奥运积分可以达到1193分，这个分数目前排名奥运积分榜第34位。

## “汛”速出击 当好群众的“撑伞人”

因恶劣天气，郎溪县十字镇6小时降雨量达120毫米以上，十字镇党委、政府闻汛而动，组织镇村干部赶赴一线，查看险情，密切关注雨情，组织新时代文明实践志愿者和蓝天救援队合力开展抢险救灾、转移群众，并做好河道、桥梁、道路、古树、水库、塘口排查。

安民社区长溪河堤段多处出现管涌险情，洪水极有可能漫入附近的小学 and 居民住房，情况紧急，社区党员干部第一时间奔赴现场，大家齐心协力，用铁锹、沙袋、沙石进行抢险自救，经过一上午的奋战，终于堵住了管涌，阻止了洪水，切实保障人民群众的生命财产安全。

在富民小区、建设西路和熙宁步行街，由于地处低洼，且居民和商户较多，



随着积水的上涨，如不及时组织人员和店内物资转移，群众将损失惨重。参与转移现场的党员干部迅速开展工作，撸起袖子、脱下鞋袜来回穿梭于漫水街道，逐户劝说居民立即转移到安全地带，为群众搬运店内物资，尽最大努力保护群众的生命财产安全。 张郑一 杨娟 曹开发

## 砀山县朱楼镇：多措并举优化营商环境

今年以来，砀山县朱楼镇强化宣传力度，厚植营商“沃土”，定制精准服务，多措并举，吸引企业落地生根，助力企业强势发展，提升经济发展质量。

政策宣传协同化，氛围营造全覆盖。企业类型多种多样，宣传工作也涉及多个部门，对此，该镇作出“镇村并进、部门协同”的宣传工作部署，充分利用村级应急广播、宣传车、横幅、微信群、朋友圈等线上线下方式，全覆盖开展宣传工作，广泛宣传优化营商环境的政策措施，营造良好的氛围。

打造环境“舒适圈”，擦亮镇域“明信片”。为了给企业提供舒适的发展环境，该镇组织镇村干部广泛开展街道清理、河沟整治、道路提升等工作；同时，将美丽乡村建设和特色产业扶持同步开展，擦亮镇域“明信片”。

走访调研常态化，服务帮扶精准化。该镇建立周联系、月座谈、季走访的调研制度，由镇党政主要负责人带队，包保联系、划区走访，针对企业不同问题详细登记，跟踪落实、及时反馈，为企业的发展堵点提供精准化的定制服务。 李艳龙

## 关于中建三局集团有限公司承接中国银行总行金融科技中心合肥园区项目工程项目负责人变更的公示

中建三局集团有限公司承接的中国银行总行金融科技中心合肥园区工程项目，因公司内部调离原因变更项目主要负责人，经我单位审核，同意变更。

现将变更前项目负责人及变更后项目负责人相关信

息予以公示。公示期2024年7月8日。公示期内，任何单位和个人对公示信息存在异议的，均可向我单位反映。

联系电话：13355510566  
联系邮箱：zhoudi\_ah@bank-of-china.com

建设单位  
2024年7月1日

变更前项目负责人	执业资格及证书编号	完成业绩1	完成业绩2	完成业绩3	其他
贾旺	鄂1422011201311451				
变更后项目负责人	执业资格及证书编号	完成业绩1	完成业绩2	完成业绩3	其他
姜张张	鄂1422014201414678				